

ГБУ НО «Госветуправление Шатковского района» доводит до сведения населения, что в соответствии с Указом Губернатора Нижегородской области №98 от 29.07.2016г, с 01.08.2016 года отменён карантин по африканской чуме свиней на территории с. Яковлевка Дивеевского муниципального района Нижегородской области.

Согласно данного Указа, с 01.08.2016года на шесть месяцев на территории, установленной в пределах административных границ Дивеевского, Ардатовского, Арзамасского, Шатковского муниципальных районов, городского округа город Первомайск, городского округа город Арзамас, городского округа город Саров Нижегородской области запрещается:

- продажа свиней на рынках и закупка свиней у населения;

- приём от граждан посылок с продуктами и сырьём животного происхождения отделениями связи;

- вывоз транспортом всех видов за пределы указанной территории свиней, продуктов и сырья, полученных от их убоя, за исключением свиней и продукции свиноводства, выращенных (полученной) в хозяйствах всех организационно - правовых форм и форм собственности, относящихся к 3 и 4 компартаментам (степени защиты).

Также госветслужба Шатковского района сообщает, что 29.07.2016г. зарегистрирован очаг африканской чумы свиней в личном подсобном хозяйстве гр. Зуевой Л.И., проживающей по адресу: Нижегородская область, Арзамасский район, с. Шерстино, ул. Советская, д. 108.

В настоящее время на данной территории проводятся карантинные мероприятия. Шатковский муниципальный район не вошёл во вторую угрожаемую зону по АЧС.

Ветслужба информирует

Автор: Гаврин О.С.
03.08.2016 10:33 -

Ещё раз напоминаем всем жителям района, что в целях предотвращения заноса вируса африканской чумы свиней, необходимо соблюдать зоогигиенические и ветеринарно-санитарные требования и правила содержания свиней.

Зам. начальника учреждения

О.Н.Осипова